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Kleine Anfrage des Abgeordneten Enrico Stange, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 6/11960
Thema: Rückbau im Rahmen der Städtebauförderung in der Stadt

Chemnitz 2017

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Wohnungen/Wohneinheiten wurden in der Stadt Chemnitz im
Jahr 2017 im Rahmen des Programms „Stadtumbau Ost" bzw. im
Rahmen anderer Förderungen der Europäischen Union, des Bundes
und des Freistaates Sachsen rückgebaut? (Bitte aufschlüsseln nach
Städten und Gemeinden, Wohneinheiten und Förderprogrammen!)

Frage 2:
Wie viele Wohnungen, die in der Stadt Chemnitz im Jahr 2017 im Rah-
men des Programms „Stadtumbau Ost" bzw. im Rahmen anderer För-
derungen rückgebaut wurden, waren jeweils in genossenschaftlichem,
kommunalem oder privatem Eigentum? (Bitte aufschlüsseln nach
Städten und Gemeinden und genossenschaftlichem, kommunalem,
privaten Eigentum!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

In der Stadt Chemnitz wurde in 2017 kein Rückbau von Wohneinheiten mit
Finanzhilfen des Bundes und des Freistaates Sachsen unterstützt.
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Frage 3:
Wie viele Wohnungen, die in der Stadt Chemnitz im Jahr 2017 im Rahmen des
Programms „Stadtumbau Ost" bzw. im Rahmen anderer Förderungen rückgebaut
wurden, waren jeweils marktgängige und nicht marktgängige Wohneinheiten?
(Bitte aufschlüsseln nach Städten und Gemeinden, marktgängigen und nicht
marktgängigen Wohneinheiten!)

Es wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 3 der Kleinen Anfrage
Drs.-Nr.6/2721 verwiesen.

Frage 4:
Wie viele Wohnungen, die in der Stadt Chemnitz im Jahr 2017 im Rahmen des
Programms „Stadtumbau Ost" bzw. im Rahmen anderer Förderungen rückgebaut
wurden, waren vormals Wohnungen mit Mietpreis- und/oder Belegungsbindung?
(Bitte aufschlüsseln nach Städten und Gemeinden!)

Es wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 3 der Kleinen Anfrage
Drs.-Nr.6/2721 verwiesen.

Mit ndlichenZiüßen

P of. Dr. oland Wöller
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